	В треугольнике ABC угол A равен [image: 36^\circ], внешний угол при вершине B равен [image: 118^\circ]. Найдите угол C. Ответ дайте в градусах.
	[image: MA.OB10.B4.02/innerimg0.jpg]

	В треугольнике [image: ABC]угол [image: A]равен [image: 37^\circ], стороны [image: AC]и [image: BC]равны. Найдите угол [image: C]. Ответ дайте в градусах.
	

	В треугольнике [image: ABC]стороны [image: AC]и [image: BC]равны, угол [image: C]равен [image: 134^\circ], угол [image: CBD] — внешний. Найдите угол [image: CBD]. Ответ дайте в градусах.
	[image: MA.OB10.B4.06/innerimg0.jpg]

	Больший угол равнобедренного треугольника равен [image: 130^\circ]. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.
	

	В треугольнике ABC угол A равен [image: 60^\circ], CH — высота, угол BCH равен [image: 19^\circ]. Найдите угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	[image: MA.OB10.B4.17/innerimg0.jpg]

	В треугольнике ABC угол A равен [image: 4^\circ], CH — высота, угол BCH равен [image: 78^\circ]. Найдите угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	

	В треугольнике [image: ABC]угол [image: C]равен [image: 65^\circ], [image: AD] — биссектриса, угол [image: BAD]равен [image: 31^\circ]. Найдите угол [image: ADB]. Ответ дайте в градусах.
	

	В треугольнике [image: ABC]угол [image: ACB]равен [image: 90^\circ], угол [image: B]равен [image: 76^\circ], [image: CD] — медиана. Найдите угол [image: ACD]. Ответ дайте в градусах.
	[image: MA.OB10.B4.21/innerimg0.jpg]

	Острый угол прямоугольного треугольника равен [image: 20^\circ]. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.
	[image: MA.OB10.B4.25/innerimg0.jpg]

	Один из углов прямоугольного треугольника равен [image: 47^\circ]. Найдите угол между высотой и биссектрисой, проведёнными из вершины прямого угла. Ответ дайте в градусах.
	[image: MA.OB10.B4.30/innerimg0.jpg]

	В прямоугольном треугольнике угол между высотой и медианой, проведенными из вершины прямого угла, равен [image: 26^\circ]. Найдите больший из острых углов этого треугольника. Ответ дайте в градусах.

	[image: MA.OB10.B4.33/innerimg0.jpg]



	В треугольнике [image: ABC]угол [image: C]равен [image: 20^\circ], стороны [image: AC]и [image: BC]равны. Найдите угол [image: A]. Ответ дайте в градусах.
	

	В треугольнике ABC [image: AB = BC]. Внешний угол при вершине B равен [image: 94^\circ]. Найдите угол C. Ответ дайте в градусах.
	[image: MA.OB10.B4.08/innerimg0.jpg]

	В треугольнике ABC угол A равен [image: 4^\circ], CH — высота, угол BCH равен [image: 78^\circ]. Найдите угол ACB. Ответ дайте в градусах.
	[image: MA.OB10.B4.17/innerimg0.jpg]

	В треугольнике ABC угол A равен [image: 10^\circ], внешний угол при вершине B равен [image: 31^\circ]. Найдите угол C. Ответ дайте в градусах.
	[image: MA.OB10.B4.02/innerimg0.jpg]

	В треугольнике ABC [image: AC = BC], AD — высота, угол BAD равен [image: 44^\circ]. Найдите угол C. Ответ дайте в градусах.
	

	В остроугольном треугольнике [image: ABC]угол [image: A]равен [image: 25^\circ]. [image: BD]и [image: CE] — высоты, пересекающиеся в точке [image: O]. Найдите угол [image: DOE]. Ответ дайте в градусах.
	[image: MA.OB10.B4.22/innerimg0.jpg]

	Два угла треугольника равны [image: 103^\circ]и [image: 48^\circ]. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах.
	

	В треугольнике ABC угол C равен [image: 144^\circ], AD и BE — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
	

	В треугольнике [image: ABC]угол [image: A]равен [image: 20^\circ], угол [image: C]равен [image: 53^\circ]. На продолжении стороны [image: AB]за точку [image: B]отложен отрезок [image: BD], равный стороне [image: BC]. Найдите угол [image: D]треугольника [image: BCD]. Ответ дайте в градусах.
	[image: MA.OB10.B4.29/innerimg0.jpg]

	В прямоугольном треугольнике угол между высотой и биссектрисой, проведенными из вершины прямого угла, равен180. Найдите меньший угол данного треугольника. Ответ дайте в градусах.
	[image: MA.OB10.B4.31/innerimg0.jpg]

	Острые углы прямоугольного треугольника равны [image: 60^\circ]и [image: 30^\circ]. Найдите угол между биссектрисой и медианой, проведенными из вершины прямого угла. Ответ дайте в градусах.

	[image: MA.OB10.B4.34/innerimg0.jpg]


Для работы в классе и дома
1. В треугольнике [image: ABC]угол [image: A]равен [image: 5^\circ], стороны [image: AC]и [image: BC]равны. Найдите угол [image: C]. Ответ дайте в градусах.
2. В треугольнике [image: ABC]угол [image: C]равен [image: 26^\circ], стороны [image: AC]и [image: BC]равны. Найдите угол [image: A]. Ответ дайте в градусах.
3. В треугольнике [image: ABC]стороны [image: AC]и [image: BC]равны, угол [image: C]равен [image: 72^\circ], угол [image: CBD] — внешний. Найдите угол [image: CBD]. Ответ дайте в градусах. [image: MA.OB10.B4.06/innerimg0.jpg]
4. В треугольнике ABC [image: AB = BC]. Внешний угол при вершине B равен [image: 168^\circ]. Найдите угол C. Ответ дайте в градусах.[image: MA.OB10.B4.08/innerimg0.jpg]
5. Больший угол равнобедренного треугольника равен [image: 104^\circ]. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.
6. В треугольнике [image: ABC]угол [image: C]равен [image: 74^\circ], [image: AD] — биссектриса, угол [image: CAD]равен [image: 32^\circ]. Найдите угол [image: B]. Ответ дайте в градусах.
7. В треугольнике ABC [image: AC = BC], AD — высота, угол BAD равен [image: 35^\circ]. Найдите угол C. Ответ дайте в градусах.
8. В остроугольном треугольнике [image: ABC]угол [image: A]равен [image: 35^\circ]. [image: BD]и [image: CE] — высоты, пересекающиеся в точке [image: O]. Найдите угол [image: DOE]. Ответ дайте в градусах.[image: MA.OB10.B4.22/innerimg0.jpg]
9. В треугольнике [image: ABC]угол [image: ACB]равен [image: 90^\circ], угол [image: B]равен [image: 39^\circ], [image: CD] — медиана. Найдите угол [image: ACD]. Ответ дайте в градусах. [image: MA.OB10.B4.21/innerimg0.jpg]
10. Два угла треугольника равны [image: 68^\circ]и [image: 35^\circ]. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах.
11. В треугольнике ABC угол C равен [image: 46^\circ], AD и BE — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.
12. В треугольнике [image: ABC]угол [image: A]равен [image: 102^\circ], угол [image: C]равен [image: 14^\circ]. На продолжении стороны [image: AB]за точку [image: B]отложен отрезок [image: BD], равный стороне [image: BC]. Найдите угол [image: D]треугольника [image: BCD]. Ответ дайте в градусах.
13. В треугольнике [image: ABC][image: CH] — высота, [image: AD] — биссектриса, [image: O] — точка пересечения прямых [image: CH]и [image: AD], угол [image: BAD]равен [image: 38^\circ]. Найдите угол [image: AOC]. Ответ дайте в градусах.
14. В треугольнике [image: ABC]угол [image: A]равен [image: 20^\circ], угол [image: C]равен [image: 53^\circ]. На продолжении стороны [image: AB]за точку [image: B]отложен отрезок [image: BD], равный стороне [image: BC]. Найдите угол [image: D]треугольника [image: BCD]. Ответ дайте в градусах. [image: MA.OB10.B4.29/innerimg0.jpg]
15. Один из углов прямоугольного треугольника равен [image: 60^\circ]. Найдите угол между высотой и биссектрисой, проведёнными из вершины прямого угла. Ответ дайте в градусах.[image: MA.OB10.B4.30/innerimg0.jpg]
16. В прямоугольном треугольнике угол между высотой и биссектрисой, проведенными из вершины прямого угла, равен [image: 17^\circ]. Найдите меньший угол данного треугольника. Ответ дайте в градусах. [image: MA.OB10.B4.31/innerimg0.jpg]
17. Острые углы прямоугольного треугольника равны [image: 80^\circ]и [image: 10^\circ]. Найдите угол между высотой и медианой, проведенными из вершины прямого угла. Ответ дайте в градусах. [image: MA.OB10.B4.32/innerimg0.jpg]
18. В прямоугольном треугольнике угол между высотой и медианой, проведенными из вершины прямого угла, равен [image: 26^\circ]. Найдите больший из острых углов этого треугольника. Ответ дайте в градусах.
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